Ayuntamiento de Capdesaso

ENDEUDAMIENTO Ejercicio: 2021

Importe: euros
Afecha: 31/12/2021

Férmula de Calculo

) Pasivo corriente + Pasivo no corriente
Endeudamiento =

Pasivo corriente + Pasivo no corriente + Patrimonio neto

Ejercicio 2021

112.733,97 + 1.450,00
Endeudamiento = = 8,95%

112.733,97 + 1.450,00 + 1.161.401,38

Representa la relacion entre la totalidad del pasivo exigible (corriente y no corriente) respecto al patrimonio neto mas
el pasivo total de la entidad

Modelo:  FIN_IN_E Pagina: 11



